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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 41ª sessão 

ordinária, hoje dia 11 de outubro de 2021. Saudou os vereadores, assistentes e ouvintes da 

rádio 106.3. O presidente colocou em discussão a ata da 40ª sessão ordinária, realizada no 

dia 04 de outubro de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. O 

presidente solicitou a leitura das correspondências: Ofício n° 030/030/1ºPEL/SVS/2021; 

Ofício n° 056/2021 – SMDAMA. O grande expediente de hoje está a cargo do vereador 

Jose Luis PTB que dispensou o espaço. O presidente informou que o vereador João Cassol 

PP está ausente na sessão de hoje, pois se encontra enfermo. Ordem do dia: Emenda 

Modificativa n° 001/2021, referente ao Projeto de Lei n° 120/2021, de autoria da vereadora 

Maria Helena Vicente PP - Altera-se a ementa do Projeto de Lei n° 120/2021; Altera-se a 

redação do artigo 2° do Projeto de Lei 120/2021. A emenda foi aprovada por unanimidade 

dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 120/2021 - Altera a Lei Municipal 

n° n° 5732/2020, acrescentando parágrafo único no artigo no artigo 2° e altera a letra “b” do 

§ 1° do artigo 4º. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei com emenda modificativa n° 

001/2021. O projeto de lei n° 120/2021 foi aprovado por unanimidade dos presentes com 

emenda modificativa. Emenda Supressiva n° 001/2021, referente ao Projeto de Lei n° 

121/2021, de autoria da vereadora Maria Helena Vicente PP - Altera-se a redação do artigo 

1° do Projeto de Lei 121/2021, suprimindo a palavra” complementar”. Altera-se a redação 

do Inciso IV do artigo 2° do Projeto de Lei 121/2021, suprimindo a palavra “complementar”. 

Altera-se a redação do artigo 3º e 4º do Projeto de Lei 121/2021, suprimindo a palavra 

“complementar”. A emenda foi aprovada por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 121/2021 - Altera o inciso IV do Art 41 da Lei n° 5737/2020 

(Código Tributário Municipal), insere subitem na lista de serviços e dá outras providencias. 

Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As 

comissões foram favoráveis ao projeto de lei com emenda supressiva n° 001/2021. O projeto 

de lei n° 121/2021 foi aprovado por unanimidade dos presentes com emenda supressiva. 

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 122/2021 - Autoriza a abertura de crédito 

suplementar por redução de verba no valor de R$ 300,00. Após análise o assessor jurídico 

opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de 

lei n° 122/2021, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Emenda Modificativa n° 
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001/2021, referente ao Projeto de Lei n° 124/2021, de autoria da vereadora Danieli Buttinger 

PT - Altera-se a redação do artigo 4º do Projeto de Lei Municipal 124/2021. A emenda foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

124/2021 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer concessão de uso para terceiros de 

acostamento de rua no município. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei com emenda 

modificativa n° 001/2021. Flamarion Keller MDB informou que outros comerciantes 

também podem solicitar para a colocação de deck, desde que cumpram o horário.  O projeto 

de lei n° 124/2021 foi aprovado por unanimidade dos presentes com emenda modificativa. 

Trabalhos dos vereadores: Requerimento n° 028/2021, de autoria dos vereadores 

Flamarion Keller MDB, Jose Luis PTB, Alex Martins PTB e Danieli Buttinger PT - Vem 

requerer que seja destinado algum funcionário permanente para fazer a limpeza do Ginásio 

de Esportes, e que o setor responsável pelo esporte faça compra de materiais esportivos para 

utilização de horários. Flamarion Keller MDB disse que essa é uma cobrança de muitos 

usuários do ginásio, pois as condições estão precárias. Alex Martins PTB ressaltou a 

importância das melhorias e do investimento em esporte. Jose Luis PTB disse que está na 

hora da administração mostrar serviço nesta área, e sugeriu que o coordenador dos esportes 

faça a limpeza. Flávio Pahim PP esclareceu que o prefeito alega que são poucos recursos para 

o esporte, sugeriu de passar o esporte para a pasta da educação. Gilberto Rosa PP concorda 

com o requerimento e justificou porque o ginásio ficou três dias sem limpeza. O requerimento 

foi aprovado por unanimidade dos presentes. Indicação n° 103/2021, de autoria do vereador 

Jose Luis PTB - Solicita que o Executivo Municipal faça o conserto do calçamento da esquina 

das ruas Conde de Porto Alegre com a Sete de Setembro. E que seja desobstruído o boeiro 

na esquina das ruas Conde de Porto Alegre com Visconde do Rio Branco. Jose Luis PTB 

lembrou que pediu na semana passada, porém para formalizar fez a indicação. Alex Martins 

PTB explicou que o asfalto cedeu, e pode danificar os carros, citou outros boeiros que 

precisam de arrumação. A indicação n° 103/2021 será encaminhada ao executivo. Indicação 

n° 104/2021, de autoria da vereadora Danieli Buttinger PTB - Indico ao Executivo 

Municipal, juntamente com a secretaria de obras a colocação de areia na quadra de vôlei 

localizada no Campo Alto da Bronze. Pedido esse feito por usuários da quadra, pois, a pouca 

areia pode gerar acidentes. Gilberto Rosa PP concorda com a indicação, porém a empresa 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

que ganhou a licitação não concluiu a obra, não sabe se a administração pode fazer alguma 

coisa. Alex Martins PTB lembrou que já solicitou lâmpadas e cordas para aquela quadra, 

pediu que a administração tome providencias. Danieli Buttinger PT acredita que possam fazer 

reparos, tendo em vista que a quadra está liberada para uso. A indicação será encaminhada 

ao executivo. Explicações pessoais: Maria Helena Vicente PP informou que o município 

pode entrar no CADIM devido a estas obras mal acabadas. Comentou sua participação na 

reunião com o senador Luis Carlos Heinze e com o deputado Afonso Hamm, e disse que 

entregou pedidos do município. Encerrou desejando um feliz dia das crianças. Victor 

Matheus Just PDT desejou um feliz dia das crianças. E encerrou lamentando as obras mal 

acabadas que o município tem. Alex Martins PTB disse que foi olhar o trabalho realizado 

nas estradas. Informou que a secretaria de obras já está realizando alguns reparos na pracinha 

de brinquedos. Lamentou que os banheiros públicos já tenham sido arrombados antes mesmo 

das obras terminarem. Aparte para o vereador Victor Matheus Just: sugeriu de colocarem 

câmeras nas portas dos banheiros. Alex encerrou dizendo que já existem câmeras em outros 

pontos da cidade. Danieli Buttinger PT informou que existe a lei de incentivo aos esportes, o 

município poderia se informar para aderir. Acredita que futuramente seja viável a colocação 

de câmeras de monitoramento próximo aos banheiros. Desejou muitas bênçãos a todas as 

crianças, e que nunca falte alimentos para elas. Aparte Maria Helena Vicente: acredita que 

mais câmeras não resolveriam, pois é uma questão cultural. Danieli acredita que as câmeras 

talvez não resolvam, mas ajudaria muito. Encerrou desejando um feliz dia dos professores, e 

que essa categoria possa ser mais reconhecida. Flamarion Keller MDB disse que emprestar 

transportes do município para times de futebol, seja uma maneira de incentivar os esportes. 

Parabenizou a Equipe do Tio Nanato que está representando o município no torneio de 

futebol em Santa Maria. Informou que a solicitou a secretaria de obras uma limpeza na Vila 

Rica, e que em breve farão. Encerrou desejando um feliz dia dos professores. Flavio Pahim 

PP parabenizou o Anderson e a equipe da secretaria de obras pela limpeza nos boeiros. 

Elogiou a equipe de saúde pela reativação do NAAB. Parabenizou a equipe do Tio Nanato. 

Encerrou desejando um feliz dia das crianças. Gilberto Rosa PP agradeceu ao Anderson por 

estar resolvendo os problemas das redes de esgotos. Sobre a obra do campo Alto da Bronze, 

é preciso tomar alguma providência, pois existem muitas irregularidades. Lamentou que 

tenham algumas pessoas falando que este vereador faz risoto em troca de votos, afirmou que 
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nunca fez isso, faz porque gosta de ajudar a comunidade. Afirmou que o nordestino não vai 

ser prefeito de São Vicente do Sul, ainda mais denegrindo a imagem dos outros, disse que 

está há quarenta anos no município, e que não chegou ontem. Parabenizou as crianças e os 

professores. Encerrou informando que foram retirados os girassóis do trevo que estavam 

atrapalhando a visão dos motoristas. Jose Luis PTB elogiou a equipe do Tio Nanato. Lembrou 

que há alguns meses já havia feito um requerimento solicitando que emprestassem transporte 

para times que representam o município. Sugeriu que os vereadores façam uma reunião com 

o prefeito para discutir esse assunto. Desejou um feliz e abençoado dia das crianças e dos 

professores. Aparte para o vereador Gilberto Rosa: afirmou que é sempre muito bem recebido 

nas igrejas evangélicas, mas tem algumas igrejas que não passam a palavra de Deus. 

Reafirmou que não vão lhe derrubar. Jose Luis encerrou desejando que Nossa Senhora 

abençoe a todos. Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e 

encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa sessão está 

gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


